



回馈读者、服务市民,本报便民活动走进中通领秀城小区

# “空调要清洗,上门帮您办”

本报聊城6月15日讯(记者 郭庆文 王瑞超) 6月18日,齐鲁晚报·今日聊城将迎来创刊5周年“生日”,为回馈读者、服务市民,特举办系列便民服务活动。14日上午,本报“帮帮团”便民服务进社区活动走进中通领秀城小区。

“我家空调两年没清洗了,师傅们啥时候到?”小区居民周先生一早便来等候。活动开始

后,工人师傅首先去他家清理空调。“我家空调好长时间没清洗了,能帮帮忙吗?”家住13号楼的王敏英女士年事已高,自己清洗有困难,特来求助。格力空调工作人员杨士波前往清洗,王女士连连致谢。

上午8点,本报爱心师傅,聊城市双拥志愿者队伍成员倪西群和徐明海,赶到现场为市民服

务。倪西群带来激发正能量的《榜样的力量》送给居民,被誉为“当代活雷锋”的擦鞋匠徐明海,为业主擦鞋、修鞋。同时,不少业主纷纷拿来家中损坏家电,让聊城大学理工学院的志愿者“诊断治疗”。

“帮帮团”进社区以来,爱心大夫郝树旺每期必眼,为业主免费按摩、推拿、针灸,好评如潮。14

日,不少市民特意前来就医郝树旺大夫。另外,14日,本报联合日照知名茶厂推出的保真日照绿茶直销惠活动,也跟随“帮帮团”一同前往社区,受到居民欢迎。

齐鲁晚报社区“帮帮团”便民服务进社区活动举办以来,不断有市民咨询,希望能到他们所在小区服务。“帮帮团”活动还将持续开展,社区活动现场,市民可享

受到一系列免费服务。距离较远市民可通过本小区业主委员会或社区,拨打帮办服务热线继续报名申请,“帮帮团”将根据报名先后顺序陆续安排专场帮办活动。

“帮帮团”便民服务热线:18365751796,15106351701。只要您需要,我们随时在身边,本报帮办记者随时准备好为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。

## 爱心师傅上门维修水电暖

“阳台拖把池一直漏水,有一段时间了,帮我看看吧。”上午9点,家住16号楼的一位居民找到“帮帮团”,请爱心师傅上门帮忙。

来到位于7楼的该居民家,负责维修水电暖的爱心师傅裴希坤查看情况后,开始维修。因拖把池管道与下水道之间的接口规格不一,造成漏水,且拖

把池粘在地面上,仅留了一个可容一只手进入的缝隙,裴师傅把手伸进去,用了20分钟才将管道修好。

爱心师傅刘俊全在振兴路有一家店面,主要销售太阳能,裴希坤是店里技术高超的维修师傅。当天上午,裴师傅走了五栋楼,维修了下水道、太阳能、灯管等多个项目。

## 专业医师为居民现场义诊

14日,聊城市第三人民医院专家为居民服务,中通领秀城及周边小区业主纷纷前来咨询。此次参加活动的专家有市第三人民医院神经内科主治医师郑蕾和外科主治医师王亮。

“医生到门口了,可方便了我们这些老人。”一位居民高兴地说。王亮介绍,心脑血管疾病多发,患者以老人为主,建议心律不齐、冠心病等病人,夏

季要多饮水,按时吃药调理。

市第三人民医院是一所以诊治心脑血管病、妇幼保健为特色的市级专科医院,是聊城最大的治疗系统最完善的心脑血管病康复中心。聊城市心脑血管病研究所、颈肩腰腿痛研究所、股骨头无菌坏死研究所均设在该院。是聊城市妇幼保健中心、聊城市产前筛查中心。

## 爱心律师为居民维权答疑

14日,中通领秀城一位业主来到“帮帮团”律师咨询台前,向律师求助。他反映自己朋友两年前动过前列腺手术,动手术不久下肢瘫痪,朋友怀疑瘫痪可能与手术有关,欲维权。

聊城市十佳律师陈海强解答,患者可复印病历,开诊断证明,找医疗专家鉴定辅助治疗环节是否存在问题;如果存在问题,可申请医疗鉴定,断定是医疗事故还是医疗过错。

另一业主咨询朋友因工作的医药公司向医院提供假发票而自己怕担责不敢出面配合调查一事。水城爱心律师李乐章表示,其朋友应当配合调查,不能回避;医疗发票是医药公司开具的,交给医院时他也不知真假,把事实向经侦机构说清楚即可,但不排除共同犯罪的嫌疑。

现场前来咨询法律问题的业主不计其数。

## 保真绿茶送货上门受青睐

业主张先生出差刚回来,看到本报“帮帮团”在自家小区搞便民服务活动,且有保真绿茶送货上门,很是兴奋,当即决定购买,边选茶边说道:“相信你们报社这个平台,买的放心!”

在领秀城小区,很多人一上来就要五包、六包的,有的还主动向工作人员索要联系方式,“麻烦留个电话吧,喝完了再去哪找你们买去!”王先生买了六包茶,表示给儿女分分,夏天来到,多喝点绿茶好,他向工作人员索要报社联系方式,称喝完后再去报社购买。

短短几个小时,几十斤绿茶全部售罄。夏天喝茶防暑,好茶回馈水城。本报联合日照知名茶厂推出保真日照绿茶直销惠活动一经启动,受到了社会各界的广泛关注,抢购热线一直响个不停。

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受聊城消费者的好评和赞誉。



市民拿着自己家中坏掉的电器去免费维修。 本报记者 邹俊美 摄



老中医免费推拿按摩。 本报记者 邹俊美 摄



现场不少市民去买茶叶。 本报记者 邹俊美 摄



帮办进住户家中免费清理空调过滤网。 本报记者 邹俊美 摄



徐明海为市民免费擦鞋。 本报记者 邹俊美 摄

# 五星百货高温中给交警送水,共谱警民和谐

入夏以来,聊城气温一直“热情”不减,6月13日上午10时,高温达到三十多度,振华集团五星百货给交警支队城区执勤三大队五星岗送来近千瓶矿泉水,为在高温下仍坚守岗位的交警送上一片心意,用实际行动构建警民和谐关系。

在活动现场,振华集团五星百货总经理牛钧告诉记者,五星百货已经入驻聊城有十年了,已经植根于聊城。现在商城内容流量越来越大,交警支队城区执勤三大队五星岗为商场进出顾客提供了比较方便的疏导及道路的疏通,也为五星百货方便消费者购物提供非常好的环境。

“我们非常感谢,所以借今天这个机会表达我们深深地敬意,他们非常辛苦。也借此机会向他们学习,我们也会引进优质的商品并提供更好的服务,因为我们五星百货要打造高端精品百货店,所以非常需要这么一

个舒适的环境,一个通畅的交通。”她对执勤交警说,“希望我们共同努力,我们做好服务,你们站好岗,一起把聊城打造得更加靓丽。”

执勤三大队政委邢蕴红接受采访时说:“其实我们交通警察每天工作在路上,不管是春夏秋冬还是严寒酷暑,维护道路交通秩序,保证路畅民安是我们应尽的职责和本职工作,这也是我们义不容辞的责任。炎炎烈日气温比较高,大家通过不同方式对我们表示了关心和厚爱,让我们非常感动,我们也表示感谢。我们一定会执好勤和站好岗,把我们本职工作做得更好,为广大市民更好地服务,保证路畅民安。”

执勤三大队一中队长邵伟长期驻守五星岗,他代表五星岗也向五星百货做出承诺:五星岗全体民警坚持战高温,斗酷暑,保证城区交通顺畅。

